

早晨

市二中青龙湾小学 1801班 姜贵佳
证号:22062720732 指导教师:吴翊宇

天边一记鱼肚白,火球跳出东海面。
霞云变幻深莫测,黎明到来新开始。

读《新时代接班人》有感

天元小学 1904班 陈奕彤
证号:22040250889 指导教师:胡立娟

周末,我读了一本书《做好新时代接班人》,书中两位党员事迹让我感触颇深。这两位党员是牛玉儒和明正彬。

牛玉儒始终心怀百姓,他为呼和浩特做了许多好事、实事。他一心为人民服务,个人得失在他眼里微不足道。哪怕身患结肠癌,也抓紧时间为呼市人民干大事。这是一种多么高尚的情怀!在临终前,他说,如果再多活个几年,我一定会为呼和浩特的老百姓多做几件好事、实事。我要向牛伯伯学习,学习他心怀百姓,为人民谋幸福,为国家作贡献!

第二位是明正彬。明正彬是一名缉毒警察,十多年来共破获各类贩毒案件1400起,抓获犯罪嫌疑人1800多名,缴获各种毒品3500多千克。他为了人民的安全、千万家庭的幸福,社会的稳定,无数次与毒贩正面交锋,在刀尖上跳舞。他说过:“怕苦别当警察,怕死别干缉毒”。他将生死安危置之度外,敢于与不法分子作斗争,让人为之感动动容!

现在是在和平年代,我们不再需要上充满硝烟的战场,抛头颅、洒热血!但我们需要用知识武装自己,时刻准备着报效祖国,为祖国母亲的建设尽自己一份力!

故宫

天台小学 1807班 唐梓叶
证号:22040090050 指导教师:江艳红

走进故宫,我心里不禁感叹:故宫可真大啊!走进午门,一眼望去,就可以看到一个宫殿,它叫太和殿,是故宫的主殿,它的左右两边都是石门。

穿过贞虎门,我看见了一个像亭不是亭,像殿不是殿的建筑。它就是中和殿,别被它的“殿”字给迷惑了,它其实是皇帝的临时休息室。据说,每当节日和重大的日子来临时,皇帝都会在中和殿休息,可以让皇帝安静地处理事务。

再往前走,你就会看见第二个宫殿,这就是保和殿,保和殿的下面有一个石雕,名叫云龙大石雕,是故宫最大的石雕,长16.5米,宽3.07米,厚1.7米左右,重250吨。它的上面雕了九条蟠龙和五座浮山,象征帝王的“九五之尊”。关于云龙大石雕,还有个有趣的故事呢:相传,云龙大石雕的原材料因太大而运不过午门,皇帝因此勃然大怒,拿着皇杖,重重地敲了几下,石头就一分三裂,皇帝这才肯离去。因此,云龙大石雕最大的特点就是由三块石雕组成,这是其他石雕没有的特点。

最后,我又去了钟表馆和故宫后花园。钟表馆收藏了来自世界各地的钟表,以镀金镶钻风格为主,当你走进去,顿时觉得金碧辉煌。故宫后花园和钟表馆互相连接着,有凉亭、假山装饰,想必皇帝在这里休息很是惬意啊!

故宫里的建筑真辉煌啊,还别有特色。

爱护地球的一草一木

红旗路小学 2106班 罗启晗 新记者

星期四的上午,阳光明媚,春意浓浓。我们校园记者在老师的带领下来到了美丽的悠移庄园植树。

一进庄园,我们先找到了植树的位置,然后大家争先恐后地干了起来!同学们有的挖坑,有的铲土,大家都干劲十足。土里有很多大石头,我们只好先把石头旁边的土铲掉,再把石头挖出来,一个大大的坑就挖好了。然后我们再把树苗放进坑里,接着把土填进去,一棵小树就栽好了。我们给小树苗浇了水。最后我们把写好的心愿卡挂在了小树苗上,希望小树苗茁壮成长。

虽然今天很累,但是我觉得今天真是有意义的一天!因为让我知道了园丁叔叔们的辛劳,在以后的日子里我会更加爱护地球的一草一木。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号

绘画作品



百发百中

美的学校 1906班 汪瓚 证号:22012490651 指导教师:李娟

彩色的梦

白鹤小学 2104班 魏薇 证号:2204011205 指导教师:龙茜

我有一大把彩色的梦,有的长,有的短。它们在书中舞蹈,在梦境中歌唱,脚尖滑过的地方,大片的柳树绿了,大块的田野黄了,大朵的牡丹红了,红得绚丽。

在清澈的池塘里,荷花们跳着舞,请小

儿做伴,荷叶像一顶顶小帽子,在给荷花遮太阳,小池塘的洞里,有一条小泥鳅,又黑又肥。

我的彩色铅笔,是花草的精灵,我的彩色梦境,有草叶的芳香,小朋友的欢笑,还有翠鸟的鸣叫在空中回荡。

有意义的一次小记者活动

茶陵县城东学校四(6)班 赵雅琪 新记者

今天是我作为一名校园记者参加的第一次活动,坐上大巴车,看着窗外美丽的花朵,生机勃勃的树木,让我非常期待。

到终点了,我一下车就看见和蔼的警察叔叔向我们走来。首先,警察叔叔给我们发了一本关于防暴知识的书,再给我们演习了警察抓犯人的过程,我看见犯人拿着大刀向警察叔叔们走来,警察叔叔拿上武器就把犯人制服了,同学们都忍不住鼓掌欢呼。

接着,警察叔叔给我们一一讲述了武器的种类:有枪、盾牌还有防弹衣,等等……再给我们讲述了毒品知识,毒品有鸦片、吗啡、海洛因、可卡因、大麻、麻古等各种种类。还给我们讲述了毒品大部分会藏到哪里?如:跳跳糖、奶茶、茶叶、邮票等多种藏法呢!许多青少年因为无知、好奇,或者在朋友的引诱下开始吸食毒品,后来越陷越深,以至于不能自拔。

当家不容易

清水塘学校 139班 舒薇溢 证号:22031130055 指导教师:欧阳立平

这个周末老师给我们布置了一个特殊的作业:做一回小当家。

听到这个消息我心里别提有多高兴啦!早晨起床,我就开始叠被子,被子很快就变得整整齐齐。今天的太阳很大,适合洗衣服晒晒。简单地吃过早餐后,我就把衣服放进洗衣机。可是书包不能机洗呀!泡水后变得实在太重了,我只好请妈妈当我的助手。衣服还在洗衣机里欢快地转圈,我还是赶紧忙点别的事吧!对了,干衣服要收了!我把叠得整整齐齐的衣服收进衣柜,便开始擦家具、扫地、拖地……这些全都做完后,我已经累得大汗淋漓。但看到家里被自己收拾得干干净净,我开心极了!

不知不觉到了11点半,要开始做午饭了。煮饭还容易,洗菜切菜也不难,最难

是做菜。我把香菜、葱、土豆、西红柿等食材洗干净,切好后,就开始做西红柿土豆汤和香肠蛋炒饭。当我把饭倒进锅子的时候,不知怎么,滚烫的饭粒突然跳到我手背上,痛得我哇哇大哭起来。我把锅铲一扔,大声说:“我不做了!”妈妈急忙给我处理烫伤,爸爸语重心长地说:“不管什么时候遇到困难,不要去逃避,人生不会一帆风顺,爸爸小时候打球也受过伤,要勇敢面对去解决。再说,今天你可是我们的当家人哦!”我想想也对,今天我当家呢!我擦干眼泪,继续把饭做完……

等我坐下吃饭的时候,我又看看手背上那块烫伤,心想:平时妈妈也要做很多的事情,她炒菜时也受过伤吧?唉……当家真不容易呀!

家有淘气包

清水塘学校 124班 曹名春
证号:22031130001 指导教师:张浴红

我家有一个淘气包妹妹,她在我们家可是大名鼎鼎啊。

一个夜黑风高的晚上,我一个人正在家悠闲地看电视,突然听见了敲门声。我赶紧去查看,外面一片漆黑,我透过窗户往外瞧,可啥也没看见。我不禁汗毛直立,豆大的汗珠从额上冒出,双手也不由自主地颤抖起来,腿也吓软了,心就像鼓一样敲打起来,心想:什么也没有啊!可我刚刚确实是听见了敲门声啊,难不成……算了,应该是我听错了吧。正当我转身准备回房间里看电视时,诡异的敲门声又响起来了。我刚想飞奔到房间里,躲到被窝里去,可脚就被什么东西钉住了一样,怎么动也动不了。而那诡异的敲门声仍在不间断地传来。我只好壮着胆子走过去开门。结果一开门,还是什么都没看见,我瞪大眼睛,小心翼翼地朝漆黑的门外走去。刚走到门这里,只见有人翻着白眼张牙舞爪地向我冲来。我吓得撒腿就跑,冲到房间里锁好门,而我的心都要从嗓子眼里跳出来了,正当我惊魂未定时,只听见淘气包妹妹在门外嘲笑道:“原来哥哥是个胆小鬼呀!哈哈……”可恶,我竟然又被她骗了!

这就是我的淘气包妹妹,一个天真又淘气的妹妹。尽管她时常淘气,令我生气,但是我依然很爱这个淘气包妹妹。

大坝草原

荷塘小学 1904班 陈乐熙
证号:22010950105 指导教师:贺仙娥

大坝草原位于北京的北边,是北京旅游的一个必去景点。在大坝草原上,可以骑着枣红色的马在大坝草原上自由地奔跑,有时运气好还可以和那些阿姨们一起打理那些马匹呢。大坝草原的早上,太阳被挂在了那湛蓝的天上,地上的草儿也伸着懒腰,有的还在用露水洗脸呢!傍晚的风景和早上的风景大不相同,从最下面的深紫到最上面的金黄,大山和草原变得乌黑,小草好像因为快到晚上,低着头一副难过的样子。那里的东西可好吃了,牛肉丸子鲜香味美,一口咬下去汤汁全都流了出来。还有那小炒牛肉,酸辣爽口的酸辣椒配上嚼劲十足的牛肉,一下锅,香味四溢让人忍不住流口水……

这就是大坝草原,一个美丽又好玩的地方。

彩色的梦

白鹤小学 2104班 毛嘉齐
证号:2204011204 指导教师:龙茜

我有一个彩色的梦,在宽阔的草原上,牛羊悠闲地吃着草,蝴蝶在花丛中飞舞;在大海里,小鱼欢快地游着泳,请海草为它们伴舞;在天空上,云朵飘荡,雪白雪白的就像一团棉花!

脚尖滑过的地方,一大片森林,绿了;一朵朵野花,红了;天上的太阳亮了,亮得耀眼,我喜欢我的梦!

小树苗

红旗路小学 2106班 罗梓钰 新记者

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”。在这样一个春暖花开的日子,老师带领我班31名小记者到悠移庄园去植树。

到达目的地,老师给我们分组植树,大家兴致勃勃,干得可卖力了。有的在挖坑,有的在浇水,还有的在扶小树苗。没一会儿我们小组就完成了。最后老师让我们挂上自己写的心愿卡,还给我们拍照留念……

通过这次植树活动,我知道了劳动的意义,而且还知道绿化环境人人有责,要从我做起。愿我种植的小树苗快快长大,能长成参天大树来保护地球妈妈。

我是家庭小主人

炎陵县芙蓉学校 1913班
刘沐娜

证号:22101881596
指导教师:徐琴

要是说天下最伟大的人是谁?我会不禁想起一直陪伴在我身边的爷爷奶奶,

爸爸妈妈在外地上班,我出生后一直跟着爷爷奶奶生活,为了我有更好的生活,爷爷奶奶还一直在打工,休息日也多在厨房忙碌,一刻都不停。

我虽然不能帮奶奶工作,但是我可以帮奶奶做家务。首先,我拿起扫把扫了一遍地,再用拖把拖了一遍;午饭时,我主动洗碗;下午,我拿着一桶辣椒,到转盘广场去晒。我先把辣椒铺平,再收拾一下洒落在地上的辣椒籽就可以了。

晚上写作业时,我回顾了一天的生活,我发现做家务挺累的,但从来没有听到奶奶说过累,这一刻,我心里泛起了涟漪,暖暖的。

春天来了

市中附属小学 2010班
贺熙雯

证号:22042560588
指导教师:吴芸

春天来了!春天迈着轻快的步子走来了!

小草从地下悄悄地探出头来,看看西,望望东,仿佛在寻找它的好朋友。过了几天,地上就铺满了一丛丛的小草,绿油油的,像一块绿色的大地毯,等着小朋友们去翻滚。

草地边最鲜艳的要数小花了,迎春花戴着金黄色的发卡,在阳光下闪闪发光;桃花打了腮红,像小朋友的脸蛋,可爱极了……

有花有草的湖边,肯定少不了她们的好伙伴——柳树。春风拂面、清香扑鼻,湖水咧嘴笑了,柳树像少女在风中翩翩起舞,美丽极了。

我发现春天是美丽的,可爱的,我非常喜爱春天!

读《西游记》有感

美的学校 1804班 凌熙媛
证号:22012490697
指导教师:张淑莲

书是人类向未来寄发的信息,书能温暖人心,是一缕清风能洗涤人们的灵魂。

最近我读了《西游记》,令我印象非常深刻。

当我读完这本书,轻轻地合上,回忆起书中的画面,书中的一个个故事在我脑海里回放,我看到了神通广大的孙悟空,心地善良的唐僧,贪吃贪睡的猪八戒,任劳任怨的沙和尚,师徒四人历经千辛万苦,历经了九九八十一难才最终取得真经。

如果是我去西天取经,那么远的路程,我是不愿意的,再加上还有那么多大大小小的妖怪。

平时从学校往家走就已经很累了,更别说去西天取经了。但师徒四人一点也不害怕,尤其是孙悟空,我要像他一样,遇到事情不退缩,要勇敢。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号

绘画作品



向阳而生的向日葵

南方一小 2001班 田皓轩 证号:22020600094



松鼠

天元小学 2004班 汪羊宇 证号:22040250972

参加“警营开放日”活动后感

茶陵县城东学校二(5)班 贺臻禾 新记者
指导教师:谭聪

三月的茶陵,春暖花开,风景如画。在这美好的时节,老师带着我们一群校园记者去公安局参加“警营开放日”活动。

我们首先听了禁毒知识讲座,听了警察叔叔的讲解,我才知道原来毒品有很多种:海洛因、鸦片、K粉、冰毒、摇头丸等等。毒品对人极其有害,大多数人只要一食用毒品就会上瘾,最后被毒品控制,再也挽回不了了。所以,我们绝对不能吸食毒品。人的生命只有一次,一旦失去,就不会再回来。毒品让多少幸福的家庭破裂,让多少亲人伤心欲绝,我们千万不能碰它。

我希望人们都能谨记:珍爱生命,远离毒品。